



## Послание Верховного Лидера храбрым пожарникам - 29 /Jan/ 2017

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в связи с проявленной благочестивыми пожарниками смиренной самоотверженностью в событии обрушения здания Пласко, направил послание, в котором выразил благодарность всем лицам и организациям, которые на протяжении десяти горьких дней довели до конца великое дело, и подчеркнул: «Эти шехиды в который раз возродили во мне воспоминания о самоотверженности бойцов во время Священной Обороны, они продемонстрировали, что благочестивые иранцы там, где существует опасность при выполнении долга, проявляют твердую решимость и беспримерную храбрость, и безоговорочно отдают свои жизни во имя Бога».

**Полный текст послания Верховного Лидера приводится ниже:**

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Сегодня, после десяти горьких дней и тревожных ночей, настал черед, чтобы иранский народ помянул и возвеличил самоотверженных и благочестивых, храбрых и смиренных пожарников, чтобы все узнали тех, кто действительно достоин называться героем, и извлек из этого для себя урок.

Эти герои во имя спасения жизней своих соотечественников, рискуя жизнью и подвергая ее опасности, бросились в пламя с удивительным бесстрашием. В который раз они оживили в памяти воспоминания о самоотверженности людей в эпоху Священной Обороны. Они продемонстрировали, что верующий иранец там, где существует опасность при выполнении долга, проявляет твердую решимость и беспримерное мужество, он безоговорочно отдает свою жизнь во имя Бога. Убитые горем семьи и весь иранский народ должны гордиться этим героизмом и твердостью, исходящей из глубокой веры.

Эксперты в своих аналитических статьях об Иране и верующих иранцах должны принимать во внимание подобные явления.

С одной стороны это событие вызывает в сердце печаль, а с другой - вселяет гордость. Погибшие являются шехидами на пути трудного служения и выполнения долга, преисполненного опасности и риска, они, инишаллах, никогда не будут позабыты.

Я разделяю печаль дорогих мне людей и других пострадавших в событии с обрушением здания Пласко, с членами семей и родными погибших, и прошу Всевышнего о ниспослании им терпения и воздания, а для погибших, - Божественного прощения.

Также выражаю благодарность организациям и лицам, которые на протяжении тревожных десяти суток прилагали все свои усилия для спасения пожарников и пострадавших, взавлив на свои плечи огромный груз труда, стараний, беспокойств и усилий, искренно и дружно доведя дело до конца. Прошу Всевышнего о ниспослании им Божественного вознаграждения.

**Сейид Али Хаменеи  
10 бахмана 1395г.  
29 января 2017г.**